

Predlagatelj:
TADEJ BEOČANIN
ŽUPAN OBČINE AJDOVŠČINA

Datum: 26.1.2015

OBČINSKI SVET OBČINE AJDOVŠČINA

ZADEVA: **ŠKLEP O UKINITVI PODRUŽNIČNE ŠOLE ŠMARJE V ŠOLSKEM LETU 2016/17**

GRADIVO PRIPRAVIL: Oddelek za družbene dejavnosti, Gordana Krkoč

**PRISTOJNO DELOVNO TELO
OBČINSKEGA SVETA:** Odbor za družbene zadeve

Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina **na 4. redni seji dne 12.2.2015 obravnava in sprejme predlog sklepa:**

OBČINA AJDOVŠČINA **Občinski svet**

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Ur. list RS št. 44/12) in 14.a člena Pravilnika o pogojih za ustanavljanje javnih osnovnih šol, zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter javnih glasbenih šol (Url. RS št. 16/98, 82/03, 61/05), je občinski svet na 4. redni seji dne _____ sprejel

S K L E P

1. S šolskim letom 2016/17 se ukine podružnična šola Šmarje, ki je del matične šole Dobravlje. Na podlagi demografskih podatkov, podružnična šola tudi v naslednjih dveh letih po ukinitvi, ne bo izpolnjevala pogojev za ponovno aktiviranje.
2. Učenci šolskega okoliša podružnice Šmarje, ki se bodo v letu 2015 vpisali v prvi razred, imajo zaradi ukinitve podružnice v šolskem letu 2016/17, pravico do vpisa v podružnico Vipavski Križ.
3. Občina Ajdovščina s šolskim letom 2015/16 v dogovoru s starši, podružnični šoli Šmarje ne zagotavlja več kritja stroškov podaljšanega bivanja.

Številka:
Datum: 26.1.2015

Župan:
Tadej Beočanin, l.r.

1. Pravni temelj in ocena stanja na področju, ki ga sklep ureja:

Pravilnik o pogojih za ustanavljanje javnih osnovnih šol, zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter javnih glasbenih šol (Url. Rs št. 16/98, 82/03, 61/05) določa pogoje za spremembo statusa šole in organizacijske spremembe med katere sodi tudi ukinitve podružnic. Določeni so tudi minimalni pogoji za obstoj podružnic.

2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa:

Občinski svet je v letu 2005 z namenom ohranjanja in večjega vpisa na podružnično šolo Šmarje, sprejel naslednje ukrepe:

- financiranje podaljšanega bivanja (polna delovna obveznost učitelja)
- kosilo, v katerega bi se morali vključiti vsi učenci (zaradi majhnega števila)
- prevoz učencev iz Zavina v Šmarje

Stroške je v celoti pokrila proračun Občine Ajdovščina.

Ukrepi so bili sprejeti ob predpostavki, da se bodo na podružnično šolo dejansko vpisovali otroci, ki v ta šolski okoliš sodijo. Demografski podatki niso bili slabi, saj je kazalo, da bo v šolskem letu 2007/08 14 otrok, 2008/09 19 otrok, 2009/10 18 otrok, nikoli pa ni bilo toliko vpisanih. Noben ukrep ni prepričal staršev. Danes je v podružnici Šmarje 6 otrok, 1 v prvem razredu, 4 v tretjem in 1 v četrtem.

Župan se je s starši že vpisanih otrok in starši, ki imajo otroke letnika 2009 ter šolo Dobravlje na to temo sestal dne 15.1.2015. Starši, ki vpisujejo otroke v prvi razred, so jasno izrazili svojo voljo in povedali, da v podružnico Šmarje ne bodo vpisovali otrok. Trije bodo vpisali v Vipavski Križ, trije pa v Branik.

Župan je na sestanku v Šmarjah starše seznanil tudi z namenom ukinitve financiranja učitelja podaljšanega bivanja, ker to predstavlja cca. 18.000€ letno občinskega proračuna za dva otroke, ki obiskujeta podaljšano bivanje. Starši so se s tem ukrepom strinjali ob pogoju, da podružnica ostane delujoča še v šolskem letu 2015/16.

V šolskem letu 2015/16 ostaja v podružnici Šmarje vpisanih 5 otrok, saj zaradi želje staršev ne bo vpisa prvi razred. V šolskem letu 2016/17 pa samo še en otrok. Demografski podatki za naslednje dve leti kažejo, da bi bila lahko 2016/17 novo vpisana še največ 2 otroke, skupaj 3, v 2017/18 pa 1, skupaj 4. Minimalni normativ, ki se ga že ves čas uporablja za podružnico Šmarje je 5 otrok, saj je ta podružnica obravnavana kot območje s specifično poselitvijo in razvojnimi posebnostmi.

Otrokom iz Šmarij, Zavina in Vrtovč, ki bodo v naslednjem šolskem letu obiskovali prvi razred, se zaradi ukinitve podružnice v letu 2016/2017, zagotovi pravico do vpisa v podružnično šolo Vipavski Križ.

Občina Ajdovščina bo med starši iz Šmarij, Zavina in Vrtovč, ki imajo otroke rojene od letnika 2014 dalje opravila anketo, katera podružnica se jim zdi logistično primernejša za pouk njihovih otrok in na podlagi tega spremenila Odloka o ustanovitvi vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Dobravlje.

Pravilnik o pogojih za ustanavljanje javnih osnovnih šol, zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter javnih glasbenih šol ustanovitelju nalaga, da spremlja demografske podatke in v primeru zmanjšanja števila učencev na matični oz. podružnični šoli spremeni status šole oz. njeno organizacijo. Ustanovitelj v okviru organizacijskih sprememb lahko sprejme odločitve o:

- začasnem prenehanju delovanja podružnice
- ponovnem aktiviranju podružnične šole
- ukinitvi podružnične šole

Preverjeni demografski podatki (MIZŠ aplikacija Sokol) kažejo, da podružnica v naslednjih dveh letih po predvidenem zaprtju 2016/17 ne bi izpolnjevala pogojev za ponovno aktiviranje, zato se ne predlaga začasnega prenehanja, ampak ukinitvev.

3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepa:

Ker Občina s šolskim letom 2015/16 ne bo več financirala učitelja podaljšanega bivanja za podružnico Šmarje, bo odhodek proračuna manjši za cca. 18.000 letno. Z ukinitvijo podružnice v letu 2016/17 pa se bo znesek zmanjšal še za materialne stroške v višini cca. 7.000.

Župan
Tadej BEOČANIN